

Corrigendum IPB-47 (Tender Notice)

This corrigendum is being issued with reference to the advertisement tender notice IPB-47 on published in dailies Jang Multan on 16-01-2018 and The News Lahore 17-01-2018 and local newspaper.

2. The Bid Security 2% earnest money mentioned in the tender notice should be read as **Rs. 20,700/-**. instead of Rs 1,810,00/- Other terms & conditions will remain same.



Project Director
The Islamia University of Bahawalpur
Abbasia Campus, Bahawalpur.
Phone: 062-9250248

IPB-66